

Informace o akcích Senior klubu – leden 2024

Můj první příspěvek roku 2024 vychází neobvykle až v únoru kvůli nečekanému a s předstihem nezveřejněnému rozhodnutí o nevydání lednového čísla Informu, takže i přes toto zpoždění chci nejdříve poděkovat všem spolupracovníkům, lektorům a sympatizantům Senior klubu za jejich pomoc v roce 2023, a do roku 2024 popřát nejen jim, ale i všem čtenářům co nejvíc zdraví, pohody i štěstí v situacích různého charakteru ... ☺

Nevydaný lednový příspěvek je na webu, dodatečně připomenu alespoň několik akcí. V listopadu jsme blahopřáli šestici oslavenců, mj. devětaosmdesátiletým Márii Tesařové a Věře Zedkové a sedmaosmdesátiletému klubovému klávesistovi a zpěváku Zdeňku Sedlářovi, v prosinci pak ke čtyřiaosmdesátinám Martě Čechové ... ☺

Velmi zajímavá byla listopadová premiérová cestopisná povídání Mgr. Večeři o Chorvatsku a Ing. Slávika o Izraeli a Jordánsku (Izrael opustil s manželkou několik hodin před 7. zářím). Jeho poutavé komentování fotografií sledovali posluchači více než dvě hodiny oproti obvyklé hodině – určitě jde o přednáškový rekord Senior klubu ... ☺

V sobotu 2.12. proběhl předvánoční koncert ve Společenském sále, v jehož průběhu vystoupili soubor Carolka Brno, Pěvecký sbor Blahoslava Hajnce (doprovázený diváky hrou na sbormistryní rozdané rytmické nástroje) a Cimbálová muzika Javor. Přestože v sále bylo v závěru koncertu v důsledku různých okolností jen o málo více posluchačů než členů muziky, muzikanti vydrželi hrát a zpívat déle než hodinu a půl a společně s přítomnými si zpívání opravdu užili včetně sóla Zdeňka Sedláře – ti, kdož na koncert přišli, nelitovali ... ☺

V klubovně v prosinci proběhly mikulášská nadílka i s bohatou tombolou, předvánoční besídka a již tradiční Silvestr s dokonce 35 účastníky, zakončený také tradičně prskavkami.

Leden jsme zahájili novoročním posezením a především tříkrálovou koledou, po dlouhé době dokonce i s třemi králi ☺ (více o všech akcích včetně fotografií je k nahlédnutí na webu). Velmi zajímavá byla i další přednáška Mgr. Pardyové, tentokrát o kultuře v Provence – mapky a fotografie doplnila v jejím průběhu osobními zážitky a vzpomínkami z cest, takže se posluchači i další zájemci mohou těšit na pokračování v únoru.

Od začátku roku 2024 na základě organizačních opatření ze strany zastupitelstva MČ se Senior klub stal součástí KVIC, ale na jeho činnost by to nemělo mít kromě několika drobností podstatný vliv. Jednou z těchto změn je to, že v průběhu pravidelného blahopřání oslavencům nebudou od února předávány dárkové balíčky MČ jubilantům na klubu – to bude probíhat na akcích, organizovaných zastupitelstvem. Společně s ředitelkou KVIC Mgr. Vasilevskou bychom rádi naši činnost oživilí a rozšířili – více o tom příště, na začátku března.

A protože je před námi celý rok 2024, patří se uvést informace o nejdůležitějších chystaných akcích – **poznávací zájezdy** jsou plánovány na **25. dubna**, **9. května** a **6. června**, **zájezdy do sklípku v Nechorech** na **28. března** a **31. října**, **koncerty ve společenském sále** o sobotách **9. března** (MDŽ), **28. září** (Den seniorů) a **7. prosince** (předvánoční, pomikulášský).

Abych zakončil příspěvek optimisticky i motivačně, připojená fotografie je z prosincového cvičení – přijďte nejen do klubovny, ale také do sálu se protáhnout ... ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod'

luhod@seznam.cz, tel. 602 169 899